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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Na zelenim pijacama u Beogradu 
asortiman voća se nije menjao u odnosu 
na prošlu nedellju ali je smanjena ponuda 
kajsija, malina i kupina. Nastavljena je 
dobra ponuda breskvi i nektarina. Sve je 
bolja ponuda grožđa. Do poskupljenja je 
došlo kod banane, borovnice, kupine i 
maline. Slabiji obim ponude breskve, 
nektarine i dosta slaba ponuda kajsije, 
maline i borovnice karakteristika je 
protekle sedmice na kvantasu u Beogradu. 
Za razliku od njih nesto je bolja bila 
ponuda grozdja, kako uvoznog tako i 
domaceg. Sto se cena tice evidentiran je 
rast kod breskve, nektarine, kajsije i šljive 
i pad kod grejpfruta, groždja i lešnika. 
Uprkos ekstremno visokim temperaturama 
ponuda povrća na zelenim pijacama je 
uobičajena. Nastavljena je dobra ponuda 
sezonskog povrća: paradajza, krastavaca, 
paprika, dinja, lunebica, tikvica. Pored 
bolje ponude paradajza na kvantašu u 
Beogradu došlo je do rasta cene u odnosu 
na prethodni period. Poskupljenja su 
zabeležena i kod boranije, lubenice, 
kupusa, praziluka i šampinjona. Pad cena 
evidentiran je kod blitve, celera, paprike 
ostale, patlidžana i tikvica. Obim prodaje 
bio je slab. 

Ponuda sezonskog voća na zelenoj 
pijaci u Čačku je nešto bolja nego u 
prethodnom periodu. Ponuda jabuke je 
dobra sa cenom od 20 do 50 dinara. Orah 
se prodavao po ceni od 1000 dinara za kil-
ogram a lešnik 1200 dinara. Ove sedmice 
u prodaji ima maline po ceni od 200 di-
nara. Breskva se prodaje po ceni od 90 do 
120 dinara, dok je cena šljiva od 60 do 70 
dinara. Borovnica se mogla kupiti za 1000 
dinara. Ostale cene se nisu menjale u od-
nosu na prethodnu sedmicu. Takođe je bi-
la  dobra ponuda povrća. Krompir se 
prodavao po ceni od 30 do 40 dinara za 
kilogram. Crni luk 50 do 60 dinara, dok su 
tikvice koštale 30 do 40 dinara a paradajz 
40 do 60 dinara. Krastavac se mogao 
kupiti po ceni od 30 do 40 dinara. Ponuda 
paprike je dobra i cena je 70 do 100 di-
nara. Lubenica beleži pad i sada je 20 do 
25 dinara. Ostale cene se nisu menjale . 

Bogata ponuda voća, uz sve bolju 
ponudu grožđa bila je ove nedelje na 
lozničkoj zelenoj pijaci. Ponuda povrća je, 
takođe, bila na zavidnom nivou. Cene 
većine proizvoda ostale su kao i prošle 
nedelje. Zabeležen je rast cena paradajza 
i lubenice. 

Pregled cena voća i povrća u Crnoj Gori 
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4 

Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 6 

Smanjena ponuda kajsije,  
kupine i maline  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  07.– 13.08.2017. godine 
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Cene voća i povrća u Crnoj Gori  za period  03.–09.08.2017. godine 

Izvor: AMIS 1 €= 119,49 RSD 



Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    31.07. –06.08.2017. godine 

1 HRK= 16,39 RSD Izvor: TISUP 
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